
GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – CÂU HỎI TRANG 147 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Các yếu tố khí hậu Ngoài chỗ trống (A) Trong rừng (B) 

Ánh sáng Nắng nhiều, gay gắt Ánh sáng yếu 

Nhiệt độ Nóng Mát 

Độ ẩm Khô Ẩm 

Gió Mạnh Yếu 

Từ bảng trên, cho biết: 

- Lượng mưa giữa hai nơi A và B khác nhau như thế nào? 

- Nguyên nhân nào khiến khí hậu ở hai nơi đó khác nhau? 

- Từ đó rút ra kết luận gì? 

Trả lời: 

- Lượng mưa ở nơi B cao hơn ở nơi A 

- Nguyên nhân là do ở nơi B có thực vật còn ở nơi A thì không 

Ta rút ra kết luận: nhờ có tác dụng cản bớt ánh sáng và tốc độ gió, thực vật có vai trò quan trọng trong 

việc điều hòa khì hậu, tăng lượng mưa của khu vực. 
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